



OŠ Slave Klavore Maribor

Štrekljeva ulica 31

2000 Maribor

tel.: 02 450 2000

e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si

e-naslov: <http://www.solaklavora.si>

ZAPISNIK ČETRTEGA SESTANKA SVETA STARŠEV

Datum sestanka: 29. 05. 2018 ob 17.00

Prostor sestanka: Likovna učilnica OŠ Slave Klavore Maribor

Evidenca prisotnosti je sestavni del zapisnika (Priloga 1a – seznam prisotnosti staršev, 1b – seznam ostalih prisotnih). Sestanka se je udeležilo osem staršev (trije starši so svojo odsotnost opravičili) in trije delavci šole.

Dnevni red, kot je bil zapisan v vabilu (Priloga 2), ki so ga starši prejeli pred sestankom:

1. Potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
2. Načrtovanje dela za šolsko leto 2018/2019.
3. Poročilo o delu šolske skupnosti.
4. Nabava učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/2019.
5. Informacije iz Aktiva sveta staršev mariborskih osnovnih šol.
6. Pobude in predlogi.
7. Razno.

Predsednica sveta staršev, ga. Urša Žiger je najprej vse starše lepo pozdravila in začela s sestankom.

K točki 1.

Pripomb na zapisnik tretjega sestanka Sveta staršev ni bilo, zato so starši soglasno potrdili zapisnik.

K točki 2.

Pomočnik ravnateljice, g. Mojmir Pintarič je opravičil go. ravnateljico. Povedal je, da bo naslednje leto predvidoma 18 oddelkov, z okoli 320 učenci, od tega 31 učencev v 1. razredu. Sprememba bo v OPB, saj je šola vključena v projekt Razširjenega programa. Sedaj so prejeli sklep, da smo sprejeti. Kaj več še ni znano. S 01. 09. 2018 se ukinja zdrav življenjski slog, ki ga bomo nadomestili z drugimi urami športnih dejavnosti, tako da bo vsakemu učencu vsak dan omogočena ena ura športa. V oddelkih podaljšanega bivanja bo naslednje leto predvidoma 5 skupin. Jutranje varstvo ostaja za prve razrede še zmeraj brezplačno, od 2. do 5. razreda pa plačljivo. 8. razredi bodo naslednje leto pri predmetih angleški jezik, slovenski jezik in matematika razdeljeni v manjše učne skupine. V eni skupini bodo uspešnejši učenci iz obeh razredov, ostali dve skupini pa bosta oblikovani glede na dosedanje razrede. V okviru fleksibilne diferenciacije bo delo v treh skupinah potekalo tudi v bodočih četrth in petih razredih.



OŠ Slave Klavore Maribor

Štrekljeva ulica 31

2000 Maribor

tel.: 02 450 2000

e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si

e-naslov: <http://www.solaklavora.si>

Glede na število učencev na šoli bomo izvajali 17 skupin izbirnih predmetov za učence 7., 8. in 9. razredov. Seznam obveznih in neobveznih izbirnih predmetov je priloga tega zapisnika (Priloga 3).

Go. Cartl je zanimalo kdo bo izvajal nove športne vsebine v okviru OPB in če so do njih opravičeni samo tisti, ki obiskujejo oddelke podaljšanega bivanja. G. Pintarič je odgovoril, da za te dejavnosti ni tako strogih kriterijev kot za zdrav življenjski slog in da jih lahko izvajajo tudi učiteljice OPB oz. učiteljice razrednega pouka, na dejavnosti se bo potrebno prijaviti in obiskovali jih bodo lahko vsi učenci šole.

Go. Žiger je zanimalo ali so prehodi med učnimi skupinami v četrtem in osmem razredu možni, če učenec oz. učitelj sredi leta ugotovi, da je učenec napredoval oz. da potrebuje več pomoči. G. Mojmir je odgovoril, da je učna snov v vseh skupinah enaka in zato prehodi niso potrebni, je pa prednost učnih skupin med drugim tudi to, da so skupine manjše in se lahko učitelj še bolj posveti vsakemu učencu.

K točki 3.

Poročilo o delu Šolske skupnosti je priloga zapisnika (Priloga 4).

K točki 4.

G. Pintarič je najprej predstavil članek iz Večera o razlikah nabavnih cen delovnih zvezkov po razredih in povzel, da obstajajo velike razlike med šolami. Glede na članek smo na naši šoli z nabavnimi cenami pod povprečjem.

Nato je knjižničarka, ga. Damjana Matjašič, predstavila izbor delovnih zvezkov, ki jih je za šolsko leto 2018/2019 predlagal strokovni aktiv. Seznam s cenami po razredih je priloga zapisnika (Priloga 5). Povedala je, da delovne zvezke za 1. razred v celoti financira Ministrstvo za šolstvo, cena delovnih zvezkov za 2. razred znaša 56,60€, za 3. razred 56,60€, za 4. razred 69,85€, za 5. razred 73,55€, za 6. razred 64,15€, za 7. razred 35,05€, za 8. razred 47,45€ in za 9. razred 47,45€. Na koncu je starše opozorila, da so ostali učni pripomočki (npr. zvezki) napisani pod kategorijo pripomočki in povedala, da šola kot ponudnika predlaga Kopijo novo, vendar lahko starši DZ in ostale pripomočke nabavijo kjerkoli, saj so cene DZ povsod enake.

Ga. Žiger je prosila starše naj spremljajo, kateri DZ so dejansko rešeni in če je vse od kupljenega tudi uporabljeno, saj lahko s temi informacijami pripomoremo tudi k lažjim torbam.

Prisotni starši dajejo soglasje k nabavni ceni DZ, ker pa na sestanku ni bilo dovolj staršev, da bi bili sklepčni, bo sklicana korespondenčna seja.



OŠ Slave Klavore Maribor

Štrekljeva ulica 31

2000 Maribor

tel.: 02 450 2000

e-pošta: os.slave-klavore@guest.arnes.si

e-naslov: <http://www.solaklavora.si>

K točki 5.

Ga. Žiger je povzela informacije iz ASŠMOŠ (Aktiv svetov staršev mariborskih osnovnih šol, v nadaljevanju aktiv). Osnovna prioriteta aktiva je trenutno teža šolskih torbic. V ta namen so pripravili obsežno anketo, podobno kot je tehtanje bilo na naši šoli. Rezultate je Urša Žiger predstavila tudi na aktivu, kjer so razpravljali in pozvali ostale svete šol, da se vključijo v zbiranje podatkov in pripravijo predloge za odpravo pretežkih šolskih torb, kot so blok ure, polletni predmeti, lažje prazne torbe, ustrezne torbe, pravilno nošenje torb in nalaganje torb, učenci naj puščajo v šoli čim več stvari (likovni pouk, copati, težke knjige, berila), število delovnih zvezkov, Na aktivu so predstavili tudi problematiko odložitve vpisa v osnovno šolo, na Štajerskem naj bi bilo kar 3x več odložitve kot recimo na Kranjskem. Poročali so tudi o delavnici »imenovanje ravnatelja« ter predlogom oblikovanje delovne skupine aktiva za vlaganje v šole, saj so v posameznih mariborskih šolah nevzdržne razmere.

K točki 6.

Ga. Stanisavljević je opozorila, da ni problematična samo teža šolskih torb, ampak da učenci nepravilno dvigujejo in nosijo šolske torbe. Predlaga, da bi se zbrala priporočila o pravilnem dvigovanju bremen in bi se nato brošura objavila na spletni strani šole.

K točki 7.

G Pintarič je povedal, da smo uspeli z donacijami za hiško eksperimentov zbrati vsa sredstva in da so bili učenci z izvedbo zelo zadovoljni.

Go. Cartl je zanimalo ali bo predstavo Pika nogavička še mogoče kje videti.

G. Pintarič je povedal, da se je dogovoril za risanje črt na košarkarskem igrišču in da bodo izvajalci začeli z deli v tem tednu. Povedal je tudi o popestritvi šole z barvanjem kolotov od kablov, ki smo jih dobili. Učiteljice so jih pobarvale v rdeče belo, kot mušnice in iz njih naredile učilnico na prostem.

Sestanek se je zaključil ob 18.30. Zapisnik sem zapisala, Urška Aram.

Urška Aram
šolska svetovalna delavka



Urša Žiger
predsednica sveta staršev